首席编辑:马智峰 组版:王震 校检:魏力 席波

下水道频堵塞 厨房地漏冒污水

房屋设施老旧,厨房下水道 堵塞,污水从地漏处往上冒…… 近日,市民张女士向三秦都市报 "小秦帮忙"栏目反映,这样的烦 心事半年就遇到了两次,她向物 业反映几次,客服总说已经记录 问题尽快解决,却始终没有答复 什么时候才能处理。

张女士的房子位于西安沪河 生态小区内科搪西区2号楼3单元2层,走进厨房可以看到管道、 地面上还有污水泡过之后留下的 污泥。张女士说,2023年12月,发 现有污水从地漏冒出来,当时想 着是自家下水道堵塞了,就自己 找人疏通了一次,谁知道今年7月 又堵了。

"7月12日,厨房又被地漏冒出来的污水淹了,第二天就赶紧找工人师傅疏通,一开始通了6米,没有效果,后来又请专业工人疏通了15米问题才算解决。"张女士告诉记者,原本下水道堵塞1层影响最大,但楼下住户的下水道单独接了一条管道,她家2层就成了实际的1层,15米的距离已经相当于5层楼高,远远超过自家管道的长度。应该

是主管道和排污管网的问题,跟 物业反映了好几次,始终没有具 体答复。

● 三泰都市都

相比张女士的情况,小区1号楼1单元二层的马先生更是苦不堪言,他告诉记者,自己家厨房地漏向外冒污水更加频繁,从2023年11月至今,已经前前后后找人疏通了七八次了。

"运气好点能撑上六七个月,运气不好一个月就又堵了,而且一般的工人还弄不了,得找专业工人才行。"马先生介绍,今年3月他找人疏通了20米,当时工人跟他说,老旧小区时间长了,很有可能家里管道通往主管道位置有些变形,最好的办法就是更换管道。为此,他也多次跟物业反映,但是同样没有结果。

8月13日,记者联系小区物业 经理。物业经理表示,一般来说 小区污水主管道应该每年疏通两 三次,特别是这种老旧小区,管道 老化更容易出问题,这个小区今 年年初工人来处理过一次,之后 确实没有再来过。

记者询问为何小区没有定期疏通,物业经理称,这个小区原本是老国企家属院,此前"三供一业"改革之后,小区各项事务是由他们和另一家物业公司共同负责。按照之前的协议,他们目前主要负责安排工作人员维护小区绿化以及收取物业费,之后按照协议将物业费转入另一家物业公司账户。

"他们在这没有管理人员,业 主有事都是找我们。当时协议除 了小区绿化和收物业费之外,其 他事情也没有具体约定,所以现 在不确定疏通或者更换管道该由 谁负责。"物业经理表示,他已经 跟领导反映了这个情况,最近两 家物业公司正在协调时间,尽快 商议划清权责。

本报记者 文晨 实习生 罗田欣

965369小秦帮忙.抽

陕西开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动 抓获违法犯罪嫌疑人 1694人

本报讯(记者石喻涵实习生高心怡刘怡闲)根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动安排和省公安厅部署,自8月9日至11日每晚7时至次日凌晨2时,全省各级公安机关开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动,共抓获违法犯罪嫌疑人1694人,全省110刑事警情、治安警情和亡人交通事故数同比下降17.02%、5.62%、12.50%。

全省各级公安机关采取"步巡+车巡""定点巡+流动巡""实兵巡+视频巡"等方式,加大夜经济"商圈"、旅游景点、网红打卡点、小

吃夜市等人员密集场所和重点部位的巡逻守护力度,持续开展"见警察、见警车、见警灯"活动,加大社会面巡逻防控密度,切实提高面等人员密集场所见警率、震慢力。行动期间,全省共出动警力11.75万人次,车辆2.6万辆次,设置必巡逻点3467个,必巡逻线2172条,出动巡逻无人机937架次,视频巡逻点位1.8万余个,查处盗窃案件93起、酗酒滋事52起,打架斗殴案件107起。

全省各级公安机关重拳整治治安乱点,严厉打击群众反映强烈

的违法犯罪,采取异地用警、明察暗访、突击检查、交叉互检等多种形式,组织开展"地毯式""拉网式"清查检查,消除安全风险隐患。各地紧盯城中村及城乡接合部、"两站一场"周边等重点区域,清查治安乱点549个,清查城中村严防涉黄、涉赌、涉毒等违法犯罪行为,查处违法犯罪232起,处理839人;严查"三超一疲劳"、酒驾、醉驾、港驾、涉牌涉证、飙车炸街等是战犯罪行为,共查处酒驾811起,查处炸街扰民84起,查处涉牌涉证285起。

高速公路上大货车行驶中起火



消防员控制火势。

昨日,包茂高速公路西咸新区 段一辆大货车行驶中突然起火,紧 急情况让不少路过驾驶员报警。所 幸,西咸消防救援支队泾河大队消 防救援人员接警后迅速响应,及时 控制了火势。

"车轮着火,一直在冒烟,起火点在车底部,看不到明火。"事发时,该货车正行驶在高速公路上。辖区消防接到报警后,迅速出动,抵达现场发现货车轮胎已猛烈燃烧,且有向车身蔓延之势。消防人员果断采取措施,对周边道路实施临时交通

管制,确保了救援行动的顺利进行。他们利用水枪对准着火点进行精准喷射,力图压制并扑灭火焰。经过大约半小时的努力,明火被成功扑灭。为保险起见,消防队员还对车辆进行了细致的冷却降温处理,并对可能隐藏火源的部位进行了彻底检查,确保不会发生复燃。

此次事故虽未造成人员伤亡, 但货车的轮胎和部分装载的货物遭 受了不小的损失。目前,火灾的具 体原因仍在进一步调查之中。

文/图 本报记者 葛兰

全国铁路第十五届运动会飞盘比赛举行



比赛紧张激烈。张天摄

本报讯(记者 张毅伟)8月13日上午,"勇当火车头·建功新时代"全国铁路第十五届运动会飞盘比赛在西安开幕。来自全国铁路系统18支代表队216名飞盘运动员展开角逐。

本次比赛于8月13日开始,至 16日结束,历时4天,由中国国家 铁路集团有限公司、中华全国铁路 总工会、中国火车头体育协会主 办,中国铁路西安局集团有限公司 承办。揭幕战由中国铁路西安局 集团有限公司对阵中国铁路哈尔 滨局集团有限公司,随着一声汽 笛,双方队员在场上展开了激烈角 逐,他们用精湛的技艺展示了极限 飞盘的独特魅力。

本次飞盘比赛项目为5人制混合团体赛,分小组赛、淘汰赛两个阶段,共设60场比赛。

神木市嘉元煤矿:以绿色发展理念推动矿区可持续发展

2024年4月17日,自然资源部等七部门联合发布的《加强绿色矿山建设的通知》,标志着我国绿色矿山高质量发展迈入了新的历史阶段。作为这一领域的先行者,神木市嘉元煤矿积极践行"绿水青山就是金山银山"的理念,用实际行动推动矿区可持续发展。

作为国家较早一批的安全生产标准化矿井之一,嘉元煤种之一,嘉元煤种产照中央、陕西省、榆林市以及神界的相关政策要求,深耕绿色中的相关政策要求,深耕绿色中的相关政策。通过科技创新,和装备的中级与改造。智能化平下的基础,可实现远程控制井下机、运、进、进、等关键环节的运行状况;



远程监控工业广场的供电、排水、通风、运输系统,确保洗选区、装运区、运煤转载点、物料堆场等重点区域及厂区周边的扬尘得到有效控制;远程监测煤矿的安全系统,为矿区装上了"智慧大脑"。

矿井采用了重介浅槽、二产品 重介旋流器预处理和煤泥螺旋分 选工艺,一次性完成精煤和矸石的 筛分,大大提升了工作效率和原煤 人选率,矿井掘进机械化程度达到 了90%,实现综合机械化采煤,关 键生产工艺流程数控化率超过了 85%。如今,嘉元煤矿已经实现了 从井下到地面的"采煤不见煤、原 煤不落地、储运全封闭"的全闭环 式生产管理模式,将生态保护精准 聚焦到了每一个生产环节。 随着绿色发展理念的不断深化,嘉元煤矿不仅"含金量"显著增加,而且"含绿量"也得到了大幅提升。2022年,嘉元煤矿累计完成了矿区4000余亩的土地生态调整,复垦了260余亩耕地,移栽了44751株树木等。"生态产业园、种养殖和蔬菜大棚"三大产业项目的生态效益、经济效益和社会效益日益凸显,构建起了一道生机勃勃的绿色屏障。

一系列务实的举措和行动赢得了地方百姓和各级党委政府的普遍赞誉。嘉元煤矿始终坚持"创新、协调、绿色、开放、共享"的新发展理念,主动承担起周边村镇在交通建设、环境保护、文化教育等方面的公益事业,推动乡村全面振兴,构建起了共享共赢的新型矿群

关系

天系。 高质量党建引领高质量发展。嘉元煤矿坚持"抓党建就是抓业务、抓业务必须抓党建"的原则,定期开展党员工作学习会和安全教育培训会,全面提升党员干部的认同感、使命感和责任感。同时,企业也非常重视文化建设,定期举办知识竞赛、象棋比赛等活动,增强员工之间的交流与合作,共建文明和谐的新家园。

面对未来,嘉元煤矿将以科技创新为驱动,坚守发展和生态两条底线,努力探索出一条生态优先、绿色发展的新路子,向着成为世界一流矿业企业的目标稳步前进。这不仅是嘉元煤矿的发展愿景,也是对国家绿色发展战略的积极响应。